



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Viamão

**RETIFICAÇÃO DO LOCAL DA MATRÍCULA DO
EDITAL Nº 02, DE 22 DE JANEIRO DE 2019**

**SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA O CURSO DE FORMAÇÃO CONTINUADA EM
ESPANHOL BÁSICO (MÓDULO BÁSICO I)**

O DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO CAMPUS VIAMÃO, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna pública a presente **RETIFICAÇÃO do local de matrícula** de acordo **com o Edital nº 02, de 22 de janeiro de 2019 – SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA O CURSO DE FORMAÇÃO CONTINUADA EM ESPANHOL BÁSICO (MÓDULO BÁSICO I)**.

4. DAS VAGAS

ONDE LÊ-SE

4.8 As matrículas ocorrerão nos dias 25 e 26 de fevereiro no **Setor de Registros Acadêmicos** do Campus Viamão, localizado na sede do IFRS - Campus Viamão (Av. Senador Salgado Filho, 7000, sala 106, Viamão/RS - CEP 94420-010), das 14h às 17h. No caso de não comparecimento, a vaga será ocupada por um candidato da lista de suplentes, conforme o ordenamento estabelecido no sorteio.

LEIA-SE

4.8 As matrículas ocorrerão nos dias 25 e 26 de fevereiro no **Setor de Extensão** do Campus Viamão, localizado na sede do IFRS - Campus Viamão (Av. Senador Salgado Filho, 7000, Viamão/RS - CEP 94420-010), das 14h às 17h. No caso de não comparecimento, a vaga será ocupada por um candidato da lista de suplentes, conforme o ordenamento estabelecido no sorteio.

Viamão, 22 de fevereiro de 2019.

Alexandre Martins Vidor
Diretor-geral *Pro tempore*
Portaria 686/2017